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A 4,51 m du pied du môt et légèrement décolé
sur l'ovont, le môt est percé ou Q B.

A. Les houbons sont fixés por une tige f iletée en
loiton Q 8 sciée à lo longueur oprès montoge.

I o B. 4 rondelles loiton I B.

été coupées trop courtes.
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Le trou pour l'oxe du réo est percé ou'Q 8,1égè-
rement décentré vers le bos de lo coge pour
loisser posser lo drisse.

I réo en céloron 15X45
I boulon loiton de BX60
2 rondelles loiton @ 8
I écrou loiton .Q B

Ne pos serrer à bloc. Couper lo portie filetée
qui déposse et orrêter l'écrou por trois coups de
pointeou.

Potte d'oie d'étoi en fer rond golvonisé de Q 4,
longueur : 0,29 m.

A 4,61 m du pied et légèrement décolé sur l'or-
rière le môt est percé ou Q B.

A. Lo potte d'oie est fixée por une tige filetée
en loiton @ B. Ne scier à lo longueur qu'oprès
montoge.
B. 4 rondelles loiton I B.

C. 2 écrous loiton A 8 ; orrêter por trois coups
de pointeou.
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